



Référence : 10885 | Prix : 589.95 €

Crosse GRS BIFROST

Mod. TIKKA T3/T3X Couleur: Marron

Caractéristiques :

- Poids 1,35 kg,
- Poids 1,35 kg.
 Poignée ergonomique avec zones de prise en main en caoutchouc noir,
 Bloc de recul « GRS Limbsaver Airtec »,
 Préparé pour le bipieds « Versapod »,
 Préparé pour le montage des rails Picatinny,
 1 rail Picatinny inclus,
 2 gronadières détachables

- 2 grenadières détachables,
- Inclinaison de la plaque de couche par incréments de 5°,
- 30-65% de stock de fusils renforcés de fibre de verre,
 Système de réglage « GRS SpeedLock II » (brevet en instance),
 Réglages de couple recommandés : 5,2 nm.

En savoir plus sur Crosse GRS BIFROST Mod. TIKKA T3/T3X Brown

GRS Riflestocks a toujours été le précurseur de produits innovants, la marque est donc fière de présenter la

GRS BIFROST est livrée avec plus de fonctionnalités et de nombreux "détails intelligents". Elle sera disponible pour une large sélection de carabines.

Le grand succès de la crosse GRS Berserk a été source d'inspiration pour développer plus de crosses en matériaux composites.

L'expérience de nombreuses années et les nouvelles possibilités en matière de résistance ont conduit au nouveau design du tout nouveau système de réglage GRS SpeedLock II (brevet en instance). Ce nouveau système de réglage est encore une fois plus fort et, de plus, toutes les fonctionnalités ajoutées sont

livrés en standard!

La nouvelle crosse GRS BIFROST (du nom du pont de lumière (l'arc en ciel) de la mythologie nordique entre la Terre et Asgard - domaine d'un groupe de dieux nordiques) est plus forte, plus légère et plus polyvalente que toute autre crosse GRS précédente.

Elle est perçue comme l'addition logique à notre gamme de produits GRS existante et réussie, dont la fabrication est maintenue.

Elle est lancée en couleurs VERTE et MARRON.

Les configurations pour gauchers seront également disponibles.

FONCTIONNALITÉS

Le corps principal de la crosse GRS BIFROST est fait de matériaux composites renforcés de fibre de verre. Les grenadières amovibles sans outils (flush cup) permettent de détacher rapidement le harnais ou la bretelle si nécessaire.

Les surfaces en caoutchouc sur la poignée ergonomique et sur la zone avant assurent un contrôle total lors de la manipulation de l'arme à tout moment

Le nouveau système de réglage GRS SpeedLock II assure une parfaite adaptation de votre carabine à votre

Le système de réglage GRS SpeedLock II est livré avec les réglages standard suivants :

- Réglage de la LOP (Longueur de la crosse au centre de la détente et de la plaque de couche)
- Hauteur de la joue
- Hauteur du busc
- Inclinaison de la plaque de couche

Le GRS SpeedLock II retiendra le recul des calibres les plus lourds.

La crosse GRS BIFROST est préparée pour l'utilisation de rails Piccatinny sur l'extrémité avant, sur le côté de l'extrémité avant et sur l'arrière pour le montage bipieds, lumières, lasers, monopodes ou autres applications. Un rail Piccatinny est généralement inclus avec la crosse d'origine.



